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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
 
Nota: Sesión ordinaria correspondiente al mes de marzo de 2013. 
En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las nueve horas del día nueve de abril del año dos mil trece, en 
la Sala de Juntas del Instituto Municipal de Planeación, ubicada en la 8 oriente 1014, interior del Paseo San 
Francisco, Barrio El Alto, Puebla, Pue. y con fundamento en lo establecido en los artículos 174, 176 fracción 
VII, 177 fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 188 del Código Reglamentario para el Municipio 
de Puebla y en cumplimiento al artículo 203 fracción III del mismo ordenamiento y demás relativos, se 
reunieron las siguientes personas: 
 

CONSEJEROS CIUDADANOS.  
Mtra. Denise Costes Intriago. Presidenta del Consejo de Participación Ciudadana 

y Presidenta del Consejo Ciudadano de Turismo. 
Lic. María de la Cruz Gómez de Alvear. Presidenta de Consejo Ciudadano de Cultura. 
Arq. Arturo Barbosa Prieto. Presidente del Consejo Ciudadano de Desarrollo 

Urbano. 
Dra. Natalia Sardá Cué. Presidenta del Consejo Ciudadano para la 

Discapacidad. 
Tec. David Silva Aguilar. Presidente del Consejo Ciudadano de Ecología. 
Mtro. Álvaro Barrientos Santos.  Presidente del Consejo Ciudadano de Educación. 
Arq. Francisco Javier Tejeda Ortega. Presidente del Consejo Ciudadano de Obras y 

Servicios Públicos. 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez. Presidente del Consejo Ciudadano de Protección 

Civil. 
Dr. Miguel Fuentes Hernández. Presidente del Consejo Ciudadano de Salud. 
Sr. Delfino Juan Reyes Bocardo. Presidente del Consejo Ciudadano de Vialidad y 

Transporte. 
 

AUTORIDADES E INVITADOS. 
 

Lic. Felipe de Jesús González Camarena. Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 
Ciudadana. 

 
Con el propósito de celebrar la sesión ordinaria de la Comisión Ejecutiva en el mes de marzo de 2013, bajo 
el siguiente:  
 

ORDEN DEL DIA. 
 

1. Lista de asistencia, declaratoria del quórum y apertura de la sesión. 
2. Lectura y aprobación del orden del día y del acta de la sesión anterior. 
3. Informe de actividades del Presidente del Consejo de Participación Ciudadana. 

4. Intervención del Coordinador General del Instituto Municipal de Planeación. 

5.  Seguimiento a la revisión del Capítulo 8° del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla. 
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6. Planteamiento de reunión con Candidatos a la Presidencia Municipal. 
7. Informe de actividades de las y los Presidentes y Presidentas de cada Consejo Ciudadano. 

8. 
Asuntos generales. 
Recapitulación de acuerdos tomados en la sesión. 

 
LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Saludó a los consejeros presentes. Pasó lista de asistencia, declaró 
quórum e inició la sesión. 
 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA Y DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 

Mtra. Denise Costes Intriago.- Comentó que fue el informe del DIF municipal, por lo que se disculparon 
por no asistir a la sesión la Lic. Leticia de la Llata Hernández, el Reg. Marcelino León y el L.D. Luis 
Armando Olmos Pineda. Se aprobó el orden del día y el acta de la sesión anterior. Pasó al siguiente punto. 

 
INFORME DE ACTIVIDADES DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Estuvo presentes en la Junta de Gobierno del IMPLAN donde se está 
trabajando en el Plan General de Valsequillo, habrá reuniones extraordinarias para seguir trabajando en el 
mismo. 
 
Arq. Arturo Barbosa Prieto.- El Consejo de Desarrollo Urbano ha insistido mucho, pues el Programa fue 
terminado, es un compromiso del Plan Municipal de Desarrollo como ley que tiene que cumplirse, pero por 
situaciones políticas,  no se continuó con el Programa, por ello esa situación debe exponerse en la Junta de 
Gobierno.  

 
Mtra. Denise Costes Intriago.- La parte del trabajo por el IMPLAN ya está terminado, tiene la información 
en un disco la cual se las quiero compartir, quiero externar una invitación para asistir a las mesas de trabajo 
para revisar estas cuestiones, pues es un proyecto que tiene que continuar. También estuvo en la 
premiación del Proyecto de Contraloría Universitaria Puebla de proyectos con talentos. Hubo 43 proyectos 
de 11 instituciones educativas, de los cuales 10 proyectos pasan al banco de proyectos del IMPLAN para su 
continuidad. Asistió a un informe del Instituto de Derechos Humanos de la IBERO. Estuvieron invitados a la 
presentación del anteproyecto para la Actualización del Programa Municipal de Desarrollo Urbano 
Sustentable, en el cual solicitó ampliar el plazo para que nuestras propuestas pudieran ser incluidas y 
tomadas en cuenta. Pidió a los consejeros revisen los documentos que les hizo llegar por correo electrónico 
y envíen sus propuestas.  
 
Lic. María de la Cruz Gómez de Alvear.- Dijo que le gustaría que aclararan, qué podría aportar desde la 
cultura. 
 
Arq. Arturo Barbosa Prieto.- Sería muy interesante hacer una reunión para saber qué es lo que podrían 
aportar cada Consejo desde sus especializaciones. 
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Mtra. Denise Costes Intriago.- Le parece muy buena idea tener una sesión para compartir lo que en cada 
Consejo trabajan, la propuesta del Arq. Arturo Barbosa le parece excelente. Acordaron realizar una mesa 
de trabajo para tratar cuestiones particulares y generales. Avisen a sus Consejeros para que asistan a tratar 
asuntos sobre el tema, entre mayor participación haya va a ser más rico el trabajo que podamos tener.  
Acordaron una sesión el día jueves 11 de abril a las 9:00 de la mañana. 
 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Continuando con el punto de la orden del día, la semana pasada estuvo 
presente en la Comisión de Turismo Arte y Cultura, en la cual algunos Regidores solicitaron al 
Ayuntamiento hacer un convenio con el INAH, la SECTUR estatal, la SECTUR federal y la UNESCO. 
Segundo, la conformación de mesas de trabajo para estructurar un proyecto para llevar a cabo el rescate y 
conservación de los templos, museos y obras arquitectónicas franciscanas. Tuvo una junta con el Arq. 
Sergio Vergara en la que trataron asuntos que les afectan y sobre qué pueden hacer, como la situación del 
teleférico, la situación sobre la casa en la 2 oriente 205 que estaba clausurada, el caso de una obra de 
construcción en “la casa de la Reforma”, pues éstas obras y alteraciones arquitectónicas acaban con el 
Patrimonio Cultural. 
 
Arq. Arturo Barbosa Prieto.- Consideró importante hacer una invitación por escrito al delegado del INAH, 
pues él, junto con las autoridades del Ayuntamiento son los que autorizan las obras. 
 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Acordaron invitar al delegado del INAH para que les explique cuál es la 
situación de las obras anteriormente abordadas. Aceptaron todos los Consejeros. 
 

INTERVENCIÓN DEL COORDINADOR GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN. 
 

Mtra. Denise Costes Intriago.- Comentó que el L.D. Luis Armando Olmos Pineda se disculpó por no asistir 
a la sesión, pues estaba en camino al informe de labores de la Presidenta del Sistema Municipal DIF. Dio 
paso al siguiente punto. 
 

SEGUIMIENTO A LA REVISIÓN DEL CAPÍTULO 8° DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL 
MUNICIPIO DE PUEBLA. 

 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Leyó las propuestas para la modificación del capítulo 8 del COREMUN, 
mencionó a los Consejeros que el trabajo se los va a mandar (por correo electrónico) para que lo revisen, 
hagan observaciones y propuestas. Pasaron al siguiente punto. 
 

PLANTEAMIENTO DE REUNIÓN CON CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL. 
 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Convocarán a una reunión con los candidatos para escuchar sus 
propuestas y una reunión con el candidato ya electo para proponer, pedir, etc. Podemos seguir con la 
mecánica previamente establecida para atender a los candidatos que consiste en una presentación general 
de los Consejos, y una particular de cada Consejo para mostrarles qué es lo que queremos que se haga o 
se dé continuidad. Es una propuesta, el que la acepten o no va a depender de la disponibilidad y mecánica 
de los candidatos.  
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Informe de actividades de las y los Presidentes y Presidentas de cada Consejo Ciudadano. 
 

Tec. David Silva Aguilar.- Informó del foro de Realidades Ambientales del Estado de Puebla con tema 
principal los residuos, estuvo presente el Diputado de la Comisión de Medio ambiente Elías Abaid Kuri. Por 
otra parte, desde hace cuatro meses se invitó al Organismo Operador de Limpia para explicar lo referente al 
relleno sanitario en cuanto al contrato y norma, para ello el jueves primero de abril asistió el Ing. Francisco 
Romero Levet para que explicara, quedando la sesión abierta y continuar el jueves 2 de mayo de año en 
curso. Por otro lado se hizo la invitación para asistir al Congreso Federal llevando propuestas y proyectos 
con referente al tema de residuos para el 16 de abril. También se llevará a cabo la jornada pública de 
reciclaje, solo falta hacer el convenio. 
 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez.- Informó sobre el atlas de riesgo natural sobre su avance pero que 
sigue con deficiencias. Se habló con CENAPRED que Puebla no tienes una ley protección de civil y que en 
la aplicación hace falta gente capacitada. 
 
Lic. María de la Cruz Gómez de Alvear.- informó que está en contacto con el CONEIMUN consejo de arte 
y cultura nacional, con la finalidad de incidir y entender las políticas culturales municipales. Se está 
trabajando un observatorio ciudadano de cultura y el proyecto de recuperación cultural de Huitzilapan. 
 
Mtro. Álvaro Barrientos Santos.- Informó de dos Proyectos: la convocatoria para el reconocimiento 
magisterial para el mes de junio con apoyo de las universidades Anáhuac y la UPAEP y otros organismos. 
Y el foro de educación para maestros para el mes de septiembre- octubre 2013. 
 
Arq. Francisco Javier Tejeda Ortega.- Dijo que el Programa de Obras y Servicios 2013 cuenta con 
muchos errores y falta modificaciones. También que existe interés en el Programas de Desarrollo Urbano y 
se está trabajando con asociaciones para llevarlo en marcha lo antes posible. 
  
Arq. Arturo Barbosa Prieto.-Informó que existen tres proyectos que se dejaron terminados en 
administraciones pasadas y que no ha implementado la presente; tales como: Valsequillo entregado por 
SAGARPA, Centro Histórico por la BUAP, y el Parcial de la Calera hecho por el Ayuntamiento. Opinó que 
estos programas deben ser incluidos en la actualización municipal.  
 
Sr. Delfino Juan Reyes Bocardo.- Dijo que la problemática vial que se tiene con el proyecto troncal 
(RUTA) y alimentadora es muy caro el servicio y de mala calidad debido a que solo existen 22 vehículos y 
no cumple con la demanda estipulada de 100 mil personas. En conjunto con el gobierno de Estado de 
Puebla se busca implementar un programa para mejorar la calidad de atención que el operador ofrece al 
ciudadano con el fin de hacerlo profesional y competitivo.  
 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Comentó que se mandará la actualización correspondiente en un correo 
Gmail con respecto del mes de diciembre hasta el mes actual y solo se espera recibir por cada consejo las 
observaciones del Programa de Movilidad Sustentable para presentarlo ante la junta de Gobierno del 
IMPLAN. 
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Arq. Arturo Barbosa Prieto.- Explicó que la presentación del Programa de Movilidad es un proyecto 
terminado por parte del Ayuntamiento y se necesita una convocaría. 
 
Mtra. Denise Costes Intriago.- Solicitó al Arq. Arturo Barbosa Prieto el artículo para la convocatoria. Y 
quedó de mandar la información de actualización a cada uno de los consejos. 
Tec. David Silva Aguilar.- Expuso la necesidad de mayor seguridad por parte de la policía municipal en la 
calle 12 norte entre la calle 12 oriente y 4 oriente. 

ACUERDOS. 
 

1.- Se enviará la información de las jornadas públicas de reciclaje  
Mtra. Denise Costes Intriago.- Agradeció a los presentes y concluyó la sesión.  


